3.9 По проводнику, согнутому в виде окружности, протекает ток. Напряженность магнитного поля в центре окружности равна 20 А/м. Не изменяя силы тока в проводнике, ему придали форму квадрата. Определить напряженность магнитного поля в центре квадрата.

3.36 Протон влетает со скоростью 100 км/с в область пространства, где имеются электрическое (Е = 210 В/м) и магнитное (В = 3,3 мТл) поля, совпадающие по направлению. Определить для начального момента движения в поле ускорение протона, если направление его скорости: 1) совпадает с направлением полей; 2) перпендикулярно этому направлению.

3.43 Электрон, ускоренный разностью потенциалов 3000 В, влетает в магнитное поле соленоида под углом 30° к его оси. Число витков соленоида 5000, его длина 25см. По соленоиду течет ток силой 1 А. Найти: 1) радиус винтовой линии движения электрона в магнитном поле; 2) шаг винтовой линии.
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JI15 3BYKOBOI BOMHEI, ONHCHBAEMOIi ypaBHeHHeM
£=1,00-10~* cos (6280 — 18,5%),

TA€ MHOXHTe/Ib NPH KOCHHYCE BHIPAXKEH B M, MHOXHTENb Npu
t{ — B C™!, MHOXHTENIb PH X — B M™!, HailTH:

a) aMIJHTYly CKOPOCTH Up, WYacTHL CPejsl,

6) OTHOLIEHHE AMMJMTYAbl @ CMEIIEHHS YaCTHI CPelbl K
AMMHE BONHBI A,

B) OTHOUIEHHE AMILTHTYAE! CKOPOCTH YACTHL Up, K CKOPOCTH
PpacnpocTpaneHHst BOMHE U.
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Tlo npsiMoMy mIoCCe efieT CO CKOPOCTBIO U;=60 KM/
JNEFrKOBOH aBTOMOGH/b. Ero JOrousieT JABHXYLAfCA €O CKO-
pocTeio v;=90 KM/4 cheuuanbHasi aBTOMallMHA C BKJIOYell-
1IbIM 3BYKOBBIM CHTHAJIOM 4acToThl vo=1,00 kI'u. Curuan ka-

KO 4aCTOTBI v GYNyT CJbILATh NAcCaXKHphl aBTOMOGHJA?
Cuyntarb CKOpOCTH 3ByKa v=340 M/c.





